

Звіт кредитного комітету за 2023 рік

2023 рік для кредитного комітету і для кредитної спілки був роком наполегливої та непростої роботи. Ми вчилися кредитувати та працювати у нових умовах - умовах військового стану. Робота була спрямована для зростання та збільшення обсягів кредитування. У звітному році комітет працював у складі 3-х чоловік: Орос С. Т – голова кредитного комітету, Ряска В. І. – заступник голови кредитного комітету, Ряска О. І. – секретар кредитного комітету. Протягом року відбулося 121 засідання кредитного комітету, на якому розглядаються заяви на кредит, приймаються рішення щодо видачі кредиту, та вирішуються інші питання, що пов'язані з кредитною діяльністю спілки. За рік членам спілки було надано 134 кредити на суму 4 253 тис. грн.

Діяльність кредитної спілки у 2023 році була спрямована на забезпечення високої якості кредитного портфеля на збільшення споживчого кредитування. Станом на 31.12.2023 р. кредитний портфель становив 3 690 тис. грн.

Також одним з головних напрямків діяльності кредитного комітету є контроль за своєчасним поверненням кредитів, та робота з заборгованими кредитами.

Кредитна політика у 2023 році не змінила характеру своєї діяльності, ми виважено приймаємо рішення по кожному кредиту та дбаємо про високу якість кредитного портфелю. Проблемна заборгованість – прострочені кредити та кредити сплачені не в повному обсязі, становлять 19,7%.

Робота кредитного комітету була вагомим внеском у досягненні позитивних фінансових результатів кредитної спілки. Кредитний комітет тісно співпрацював з правлінням та спостережною радою і тим самим примножував зусилля на стабільний розвиток нашої установи та збереження високого авторитету.

Робота кредитного комітету проводилася з дотримання пруденційних нормативів, встановлених регулятором. Заходів впливу протягом звітнього року не застосовувалися.

Висловлюємо щирі подяки всім спілчанам за довіру та за безпосередню участь у нашій спільній справі.

Голова Кредитного комітету КС «НАРЦИС»

Сергій ОРОС